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Para os devidos fins de prova, junto ao tribunal de Contas dos 

Municípios do Ceará — TCM, em especial para atendimento das exigências 

da Instrução Normativa n° 03/2000 do TCM/CE, CERTIFICAMOS que o 
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MUNICIPIO DE ALTANEIRA/CE - PODER EXECUTIVO 
RELATORIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA 

DEMONSTRATIVO DAS RECEITAS E DESPESAS PREVIDENCIARIAS DO REGIME PROPRIO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL 

MARÇO A ABRIL DE 2017 

LRF, ARTIGO 53, INCISO II - ANEXO IV 

RECEITAS 

I 	 | 	 RECEITAS REALIZADAS 
PREVISAO 1 PREVISAO 

	

INICIAL 1 ATUALIZADA | NO BIMESTRE 1 	ATE O BIMESTRE 	1 	ATE O BIMESTRE 
I 	 1 	 1 	MAR A ABR 2017 	1 	MAR A ABR 2017 
I 	 I 	 I 

NÃO HÁ MOVIMENTO 

DESPESAS 

1 	 I 	 1 	 DESPESAS REALIZADAS 
1 PREVISAO 1 PREVISAO 1 	  
¡ INICIAL 1 ATUALIZADA 1 NO BIMESTRE 1 	ATE O BIMESTRE 	1 	ATE O BIMESTRE 
1 	 1 	 I 	 I 	MAR A ABR 2017 	1 	MAR A ABR 2017 
I 	 I 	 I 	 I 	 I 

NÃO HÁ MOVIMENTO 

I 	 I 	 I 
1 	MARÇO 1 	ABRIL 1 

	
PERIODO DE REFERENCIA 

ESPECIFICAÇÃO 
	

I 	 I 	 I 
I 	 I 	 I 

	
2017 	 2017 

NÃO HÁ MOVIMENTO 

FONTE BALANCETES MENSAIS DA RECEITA, DESPESA E FINANCEIRO 
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